

天气



7月5日，晴间多云，西南风3到4级，温度21℃到30℃。



7月6日，多云转阴有阵雨或雷雨，南风3到4级，温度21℃到28℃。

7月5日生活指数

穿衣指数:薄短袖类
感冒指数:低发期
空调指数:较适宜开启
洗车指数:不适宜
污染物扩散条件:好
运动指数:不大适宜
紫外线指数:强
体感度指数:偏热



艳阳高照

4日，艳阳高照，最高气温达到28.1℃，许多市民外出纷纷打起太阳伞。

本报记者 侯书楠 摄

生活小窍门

1.巧除纱窗油腻:可将洗衣粉、吸烟剩下的烟头一起放在水里,待溶解后,拿来擦玻璃窗、纱窗,效果均不错。

2.和饺子面的窍门:在1斤面粉里掺入6个蛋清,使面里蛋白质增加,包的饺子下锅后蛋白质会很快凝固收缩,饺子起锅后收水快,不易粘连。

昨日股市增减仓占比榜

增仓占比榜		减仓占比榜	
当日		当日	
DR紫金矿		东信和平	
中信国安		永清环保	
宁波联合		ST国药	
宁基股份		大有能源	
当升科技		华星创业	
3日			
英特集团		常发股份	
中汇医药		华星创业	
天齐锂业		华银电力	
南京医药		新華都	
中信国安		中航光电	
5日			
*ST明科		深高速	
广聚能源		天山股份	
天齐锂业		青松建化	
中信国安		山推股份	
南京医药		好想你	
10日			
S*ST光明		百利电气	
广聚能源		深高速	
四川双马		天山股份	
比亚迪		中材国际	
法尔胜		东方市场	

(据东方财富通)

光照强 湿度大 市民谨防中暑

本报威海7月4日讯(记者 侯书楠 实习生 王红) 4日,威海一扫前两天的阴霾,迎来了大晴天,与之而来的是气温陡然升高。在此,专家提醒广大市民谨防中暑。

解放军第四〇四医院急救中心主任徐建生介绍,6月以来,气温显著升高,前来就诊的中暑患者明显增多。“环境因素是诱发中暑的主要原因,温度高、湿度大、紫外线照射时间长、散热受阻等都可能引发中暑。”如果按照病情轻重,中暑可以分为先兆中暑、轻度中暑和重度中暑三种,一般表现为头晕、眼花、发汗、无力、口渴、恶心、呕吐、面色潮红或苍白、体热及四肢湿冷等症状,严重时会伴有昏迷、昏厥、痉挛和高热的症状。

“威海作为海滨城市,虽然气温相对较低,但紫外线强,海风和最近的阴雨天气加大了空气湿度,不利于人体的排汗散热”,徐医生建议市民提高防暑意识,减少户外活动,避免长时间暴晒于阳光下,出门撑伞、带帽、备药,穿衣多选浅色系,及时补充水分,多喝茶水、绿豆汤等清凉饮品,“预防胜于救治,良好地防暑意识就是最好的消暑药。”

徐建生建议:“患者出现中暑症状时,要及时脱离高温环境,移动到阴凉通风处。如果在家里,患者应松解衣扣,风扇吹风,冰敷头部,或用酒精擦拭身体,帮助散热降温。一旦脱水,还要及时补充生理盐水、糖水等无刺激液体。情况严重者,一定要及时送医院就诊”,徐建生强调。

环保

高区环保分局免费为你新家测甲醛



本报威海7月4日讯(记者 林丹丹 通讯员 吴永生) 家住昌鸿小区的市民毕永泉刚搬了新居所,担心自己家的甲醛超标,于是拨通了威海环保局高区分局的电话。近日,高区环保分局工作人员来到毕先生的家,为他免费检测家中甲醛含量,最终的检测结果让毕先生放心了。

当日上午,记者随同高区环保分局两名检测人员来到了毕先生家中,一位检测人员先将甲醛分析仪的探测杆置于窗外,将仪器仪表清空为零。随后,将探测杆置于室内,只见甲醛分析仪上显示出客厅室内空气中甲醛含量为每立方米0.03毫克。随后,检测人员又检测了卧室、客厅、厨房等,环保检测人员介绍,据国家相关标准规定,居室空气中甲醛最高容许浓度为每立方米0.08毫克。以上两家屋内空气甲醛含量远远低于国家标准,可以放心居住。

为了让新小区的居民有一个良好的生活环境,威海市环保局高区分局专门购买了甲醛分析仪器,免费为旧村改造的小区进行空气检测,住户只需打电话给高区环保分局即可,检测人员会上门为辖区内居民免费检测室内甲醛含量。

残联

威海组建残疾人法律救助站

本报威海7月4日讯(记者 许君丽) 4日,记者从威海市残联获悉,威海市中级人民法院、威海市残联等9个部门将联合建立威海市残疾人法律救助工作站,解决残疾人面临的法律服务困境,为残疾人“讨说法”。

据了解,目前,威海市有16.8万残疾人,涉及50多万家庭人口。许多残疾人仍然面临着咨询难、请律师难、打官司难、无力支付法律服务费用等问题。

为解决这些难题,近期,威海市9部门将联合组建残疾人法律救助工作站,作为对残疾人提供法律救助的协调服务机构,其救助的内容包括但不限于咨询、代书、调解、协调、和解、代理等;救助对象主要包括提出法律申请的残疾人,符合法律援助、司法救助条件的残疾人,经济困难的残疾人(低保残疾人,重点是重度、一户多残、老残一体及遇有突发事故、意外伤害等特困残疾人)等。工作站设在威海市残联,由威海市残联维权部负责日常工作。

海关

威海海关启用现场分类通关模式

本报威海7月4日讯(记者 高洪超 通讯员 朱鹤) 根据青岛海关统一部署,6月30日起,威海海关驻出口加工区启动进出口货物现场分类通关模式。依托风险参数和布控指令,海关甄别进出口报关单,由计算机系统自动放行低风险报关单证,高风险报关单则由海关官员重点审核和查验。

威海出口加工区进出口业务中,加工贸易所占比例高于其它业务,分类通关后,“低风险快速放行”类报关单所占比例会更高,大量低风险报关单由计算机自动审核验放。此前的试点显示,出口货物通关平均作业时间将不足1分钟,进口货物将由以往的10多分钟缩短至最快5分钟。

2010年10月、2011年1月,威海海关先后启动出口、进口货物分类通关改革,并由海运货物逐步扩展至空运、邮递货物。这次威海出口加工区现场同时启动进口、出口货物分类通关,标志着分类通关全面推广,所有海关作业现场均实现分类通关。

草根“拍客”看威海



作品名称:
“伞”发魅力
作品描述:
“美发”哪能挨雨淋!
拍摄时间:
7月3日
拍摄地点:
环翠区民主巷附近
作者:
胡雯

征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:1.作品名称及描述 2.拍摄时间 3.拍摄地点 4.作者姓名 5.联系电话、通信地址。投稿信箱:wangshuai399@126.com,QQ:846465852

我们将每月对投稿的摄影作品进行评比,择优评出一、二、三等奖,并给予稿费鼓励。

那一年,这一天



世界:

1924年7月5日,第八届奥运会在巴黎举行。

1996年7月5日,世界第一只“克隆羊”多利诞生,引起世人关注。

中国:

1963年7月5日,中共代表团抵达莫斯科。

1988年7月5日,张艺谋因电影《老井》,一人捧走百花奖和金鸡奖最佳男主角。

威海:

2005年7月5日,中国致公党威海市委员会成立。

(威海史志办)

有问有答



异地被交警罚款咋交钱?

问题:6月28日回老家,因开车违规在海阳地界被交警拦下了,开了罚单。不过,上网查不到记录,那这个钱怎么交呀?

威海市交警一大队宣传股答复:

因异地处罚联网需要一段时间,因此在网上还查不到记录。现场处罚单需要到当地的交警部门交款。

双方都是外地人不能在威办理离婚

问题:夫妻双方都是外地户口,能在威海办理离婚手续吗?

威海市民政局婚姻登记处答复:

夫妻双方户口都是外地户口不能在威海办理离婚,需到双方任何一方的户口所在地办理。如果双方有一方户口迁至威海,则可以在威海办理。

本报记者 王帅 整理

一句话新闻

1.7月4日3时50分许,随(州)岳(阳)高速湖北省仙桃市毛嘴段一辆大客车被追尾致翻倒燃烧,目前死亡人数上升为26人。

2.7月4日,上海中心气象台分别于11时46分、12时发布雷电黄色预警和暴雨黄色预警信号。

本报记者 冯琳 整理

体彩

排列3第11178期中奖号码

码:1、9、0

排列5第11178期中奖号码

码:1、9、0、1、4

大乐透第11077期中奖号码

前区:05、08、19、33、34,

后区:01、12

12选2第11077期中奖号码

码:01、12

联网22选5第11178期中奖号码

码:07、13、14、18、19

中国足球彩票6场半全场

第11083期开奖结果:1、3、

3、3、3、3、3 1 1 1 1

中国足球彩票任选九第

11064期开奖结果:0、3、3、3、

3、0、0、3、3、3、3、1、1

中国足球彩票胜负负第

11064期开奖结果:0、3、3、3、

3、0、0、3、3、3、3、1、1

中国足球彩票四场进球

第11095期开奖结果:3+、2、3

+、0、0、0、0、0、0

中国足球彩票双色球第